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 درست و نادرست را مشخص كنيد.جملات 

 غلط  صحیح  ن دو مثبت خواهد بود.آحاصلضرب  ،تقسیم دوعدد صحیح منفی شود حاصلاگر 

 غلط  صحیح    اجزای متناظر دو به دو با هم برابرند. ،همنهشت دوشکلدر 

 غلط  صحیح      عدد طبیعی حداقل دو شمارنده دارد. هر

 غلط  صحیح      2یا مربع هر عدد برابر است با آن عدد به توان  مجذور

 غلط  صحیح   نامیم.می ایفضای نمونهیک پدیده تصادفی را ممکن در های حالت تمام

 غلط  صحیح      دو بردار قرینه برابر یک خواهد بود. جمع
 

 جای خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.

 گویند.دار هم میتفکر نظام ،راهبرد .............................................. به  ،سازیدبه نظم و ترتیبی که می باتوجه

 ............................. و ........................... و ............................. هستند.صحیح شامل  عددهای

 باشد............... می........، ...............3دوتا بیشتر از حاصل تقسیم یک عدد بر جبری  عبارت

 باشد.ضلعی دارد، دارای .............. راس، .............. یال، ............. وجه جانبی و .............. وجه کل می6منشور که قاعده  یک

 ....................................... آن صفر است.ها باشد یعنی نقطه روی محور عرض هر
 

 د.گزينه صحيح را انتخاب كني

 باشد؟گزینه زیر شامل تمام اعداد اول یک رقمی می کدام

 2،3،2،1،77،73د(   2،3،2،1ج(    2،3،1،2ب(   7،2،3،2،1الف( 

 با خواهد بودبرابر  24−عبارت  حاصل

 +76د(    +8ج(     -76ب(    -8الف( 

�⃗�بردار  قرینه = [
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 می شود. استفادهها برای نمایش تغییرات دادهنمودار  کدام

 تصویرید(   میله ایج(    خط شکسته ب(  دایره ایالف( 
 

 پاسخ تشريحي دهيد.

 تومانی پرداخت کرد؟ 355کرایه توان تومانی داریم به چند طریق می 755و  25های زیادی سکه تعداد
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طبقه بالا رفت  6ابتدا  برای انجام کاری است، او -2در طبقه  ارضکف دارد. طبقه زیر هم 3کف و طبقه روی هم 1 ساختمانی

 ای است؟ در چه طبقه رضا در پایان ،مدآطبقه پایین  2و بعد 

 

 

 

 

 

 بدست آورید y=3و  x=2جبری زیر را ساده کنید و مقدار آنرا به ازای  عبارت

3(2𝑥 − 𝑦) − 2(𝑥 − 2) = 
 

 

 

 

 زیر را حل کنید؟ هایمعادله

)الف  2(2𝑥 + 7) = 2𝑥 + 72 
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 چند درجه است؟ )با بیان ریاضی و نوشتن دقیق رابطه ها( Bزاویه  شکل زیردر 

 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

 

 

7 

 
 

 

 

 

 

2/7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

12/5 

 

 

 

 

 

 

ی نو
ی آ

جاز
مدرسه م



 

 
 

یــریاض        آزمون درس : مــهفت        پايه :    رشته :  سال تحصيلي       

تاريخ :          روز :  هـدقيق 04 مدت :    ساعت شروع :    دوم نوبتمتحان نوبت :   ا   

    نام دبير : شماره كارت : نام پدر :   نام ونام خانوادگي :

 نمره سوالات ردیف
 

3 
 

2 

 

 

 
 

 
75 

 

 

 

 

 

 

77 

 

 

 

 

 

 

72 

 
 
 

 

 
 

 

73 

 

 

 

 

 

 های رنگی با هم برابرند:شکل همه

 .نسبت به یک خط هستندشکل رنگی، ها قرینه الف( کدام شکل
 

 .ها انتقال یافته شکل رنگی هستندب( کدام شکل
 

 ها دوران یافته شکل رنگی هستند.ج( کدام شکل
 

 

 را بدست آورید. )نوشتن مراحل الزامیست( 12و  65م و ک م م دو عدد  ب م

 

 

 

 

 

 

لیتر آب  65متر داریم، این حوض خالی را با شیر آبی که در هر دقیقه  2/7،  4،  3به شکل مکعب مستطیل به ابعاد  حوضی

 کنیم، چند ساعت طول می کشد تا حوض پر شود؟کند، پر میوارد حوض می

 

 

 

 

 

  آورید.زیر را بدست عبارت  حاصل

 34 × 24 × 63 =     
 

 

 

 

 

 .را بدست آورید 34√مقدار تقریبی 
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𝐴از نقطه  = [
−2
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  با بردار [1− ⃗⃗ = [

−1
2 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ سپس با بردار  و [ = [

4
برسیم، با چه برداری  Cتا به نقطه  محرکت کردی [1

 حرکت کنیم؟ Cبه  Aمی توانستیم از 

 

 

 

 

 

 دوم سال در نمودار زیر مشخص است:ماه  6بارندگی در آبادان در  میزان

 کدام ماه بیشترین بارندگی را داشته است.

 

 کدام ماه کمترین بارندگی را داشته است.

 

 میلیمتر کمتر است. 8ها بارندگی از در کدام ماه

 

 مجموع بارندگی در ماه های بهمن و اسفند چقدر است.

 

 های پاییز و زمستان چقدر است؟اختلاف بارندگی در فصل

 

 

 هر کدام از اعداد زیر را بدست آورید. یهای ایستادن عقربه روچرخنده را میچرخانیم، احتمال قربهع
 

 7ب( احتمال     2احتمال الف( 

 1د( احتمال     4ج( احتمال 

 بایستد؟ 3بار عقربه را بچرخانیم انتظار داریم چندبار روی  755و( اگر 

 

 بایستد؟ 4داریم چندبار روی  بار عقربه را بچرخانیم انتظار 755هـ( اگر 

 

 

 

 

 

با آرزوی موفقیت همه شما دانش آموزان عزیز  
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